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ВОВЕД 
Магија (од персиските зборови „мобед“ и „магупати“ и грчкиот збор Μάγοι) или волшебништво (од 
францускиот збор sorcierie) се поими што го означуваат влијанието на настани и физички 
феномени со помош на натприродни или паранормални средства. Во многу култури магијата е 
негативен поим, кој се коси со научните и религиозните системи. Ова е посебно случај во 
христијанските и муслиманските земји, каде практикувањето на магија е забрането или се смета за 
бласфемија. 
Човекот сеуште може да ги прифати нелогичните сили во неговиот живот, а модерниот човек, 
покажува заобленост но, сепак останале од неговиот далечно минато. Голем број на активности во 
моментов се добиени од мошне старите начини на живот, се преселиле културно од генерација на 
генерација .. Иако тие често се искривени се пресели во голема мера. На пример, за да ја 
прослават фестивали (Карневал) може да се проследи на основниот импулс во човековата 
природа, не се вклопува со животот на развиените општества, сепак, таа бара да го прифатат она 
што од време на време и неколку дена за време на карневалот, им овозможува на ирационални 
сили кои го контролираат законот и редот во симболичка најмалку. 
Пред илјадници години, во антички времиња, шаман во примитивни пати да го убеди пациентот 
дека лошите духови, се причината за својата болест, и лекуваат го отстранат лошите духови од 
неговото тело на начини кои не секогаш се со одлични резултати. 
Тоа сега може да се повика на името на такво лекување (лекување импресионист), кој е да се даде 
на пациентот едноставна дијагноза на болеста може да се сфати како причина за страдањата на 
растројство, а потоа го нудиме како таков третман. Некои би рекле дека во овој вид на измама, но е 
всушност еден вид на психотерапија случајно извртена. 
Ако некои луѓе имаа посебна карактеристика на идеи и да комуницираат далечина и предвидуваат 
и други настани, магијата е нешто сосема друго. 
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